回望2024,总有些瞬间温暖我们

新岁序开,同赴新程。回首2024年,市公安局步履如歌,一幅幅拼搏奋进的画面、一个个温暖感人的故事,组成了意义非凡的一年。站在岁末年初的交界点,让我们一起翻开记忆的相册,来回忆属于永康公安的十大暖心 瞬间。

老人走失 民警暖心来相助

1月5日,市公安局方岩派出所接到方岩镇独松村村民程女士紧急求助,称家中86岁的程阿公于前日外出后,一夜未归家。

接警后,民警池联照立即组织警力开展搜寻工作,一边带队实地走访村民,一边通过查看周边视频,不放过任何一个细节。经过一番努力,池联照从一位村民口中得知,有人曾在附近一个小山上隐约看到过程阿公身影。

这条线索让池联照看到了希望 他 迅速联系经验丰富的千禧救援队一同 赶往现场 展开地毯式的搜索。小山上 杂草丛生,给搜寻工作带来极大的困难。池联照带领团队穿梭在山间小路上,仔细排查每一处沟渠、草丛,生怕遗漏任何线索。

找到了,找到了。经过近半小时的艰难搜寻,众人终于在杂草丛中发现了倒在地上的程阿公。此时的程阿公浑身沾满了泥土,脸色苍白,十分虚弱,仿佛随时都有可能失去意识。见状,池联照及时拨打了120急救电话,并蹲下身子,小心翼翼地将阿公背起,送上已在山脚等待的救护车。由于救助及时,程阿公的身体并无大碍。



凌晨落石 众人合力保畅通

2月22日凌晨,气温将近0 ,天下 着雨。市民邓先生驾车行至东永二线桐 坑口时 猛然发现路中横着一块大石头, 还未来得及反应就直接撞了上去。情急 之下,他赶忙拨通了报警电话。

5分钟后,市公安局唐先派出所民警胡亮带队赶到了现场。为防止二次事故发生,胡亮迅速指引邓先生将车移至路边,并从警车内取出警示牌放置妥当。

经初步勘查 胡亮发现路旁山体出

现了小范围滑坡,导致路上被碎石和泥土覆盖,其中有块较大的碎石掉落在公路上,其他零星小石子散落在路面。

胡亮一行试图搬走大石块,但由于石块过重,难以移开。正当众人陷入困境时,一辆小汽车缓缓停在了路边,从车上下来两位身穿黑衣和蓝衣的市民,他们毫不犹豫地加入搬石头的行列中。十分钟后,在众人的共同努力下,石块被成功移至路边,道路恢复了通畅。

纵身一跃 特警拉回落水男

3月10日下午,有群众报警称南苑 路解放桥边有一男子不慎落水。接警 后,市公安局指挥中心迅速指令正在附 近巡逻的巡特警大队民警李文龙前往 处置。

现场情况危急,尽管有热心群众向落水男子投掷了救生圈,男子也套上了救生圈,但他依然漂浮在江中央,距离岸边约50米,随着水流漂浮,无法自行游到岸边。关键时刻,李文龙毫不犹豫

地脱下衣服,携带救生装备,从3米多高的岸上一跃入水,奋力向男子游去。当李文龙成功游到男子身边后,他紧紧抓住男子的救生圈,成功将男子带回岸边。在一旁的支援民警们齐心协力,顺利将男子拉上岸。

上岸后,李文龙立即询问男子的身体状况,确认他并无生命危险后,才松了一口气。随后,他与众人合力将男子抬上救护车,送往医院进行进一步治疗。





雨天摔倒 民警将其送回家

那天要不是你及时出手,我都不敢想我妈和孩子会怎么样。4月24日下午,市民胡女士特意将一面锦旗送至执法办案大队民警徐劲全手中。

事情还要从4月16日说起。那天,我市遭遇了强对流天气,多地狂风暴雨。下午3时许,61岁的应阿姨骑着电动车,载着刚放学的外孙回家。途经城北东路与丽州北路十字路口时,不慎连人带车摔倒在地。所幸,一位摩托车车主见状迅速停车,将应阿姨和孩子扶起,确认他们无恙后便默默离开了。

但此刻雨势愈发猛。正当应阿姨在风雨中艰难地试图将车头摆正,一阵风又将她刚捡起的头盔吹到了5米开外。就在这时,一辆黑色轿车缓缓停下,车主下车为他们撑起了伞,并驱车送他们回家。

临别时,应阿姨询问车主的姓名,车主只是淡淡说了一句:我是公安的,这是我应该做的。事后,应阿姨经过多方打听,得知这位热心车主是民警徐劲全。于是,应阿姨特意让女儿带着锦旗到市公安局向徐警官表达深深谢意。

路边晕倒 交警忙背起送医

6月21日,市公安局交警大队城区 三中队辅警丁麒彪正在金山西路与花园大道交叉口开展晚高峰岗执勤时,发现一位阿姨脸色发青,嘴唇发白,晕倒在斑马线旁的绿化带中。

丁麒彪见状,立即冲上前去查看情况, 经初步观察, 阿姨呼吸微弱, 意识模糊, 急需送往医院治疗。丁麒彪当机立断, 背起阿姨奋力向百米外的市第一人民医院跑去。在奔跑的过程中, 他连警帽掉了都顾不上, 幸好路过的热心市民

帮忙捡起并为其戴上。在众人的护送下,丁麒彪仅用1分钟便将阿姨安全送到了医院。

经了解,阿姨姓袁 ,57岁 ,一天前因身体不适住进医院。在调养中 ,她担心家里的农作物无人看管 ,便私自跑回家里去干些农活。没想到 ,在回医院的路上她就突然晕倒了。

真的谢谢你救了我,小伙子。身体恢复后的袁阿姨紧紧拉着丁麒彪的手,一再表达感谢,久久不愿放开。

